

Comissão de Residência Médica, aos 09 de janeiro de 2025

**ERRATA do Edital do Processo Seletivo aos Programas de Residência Médica da FMUSP, PUBLICADO EM DOE 01/10/2024**

**EDITAL: COREME/FM/Nº 01/2024**

**Onde se lê:**

**1. X – MATRÍCULA PARA TODOS OS PROGRAMAS**

4.1. Nesta primeira chamada de matrícula, os candidatos que tiverem seus documentos indeferidos terão o prazo de até 18/02/2024 às 12h00 para realizar a substituição (upload) dos documentos corretos no site da FUVEST.

**LEIA-SE:**

**2. X – MATRÍCULA PARA TODOS OS PROGRAMAS**

4.1. Nesta primeira chamada de matrícula, os candidatos que tiverem seus documentos indeferidos terão o prazo de até 18/02/2025 às 12h00 para realizar a substituição (upload) dos documentos corretos no site da FUVEST.